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Q1 Question 1 is a skill-testing question. Please click on the image of the
cat to go on to Question 2 :)
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TOTAL 156
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65.64% 170

25.87% 67

6.95% 18

1.54% 4

0.00% 0

Q2 I love living in Mississippi Mills.
Answered: 259 Skipped: 1

TOTAL 259
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27.69% 72

56.54% 147

13.85% 36

1.54% 4

0.38% 1

Q3 I think Mississippi Mills can be made to be a better place to live.
Answered: 260 Skipped: 0

TOTAL 260
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62.69% 163

33.08% 86

3.46% 9

0.38% 1

0.38% 1

Q4 I believe the MM Municipal Council and MM residents should work
together to make MM a better place to live.

Answered: 260 Skipped: 0

TOTAL 260
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14.23% 37

11.15% 29

8.85% 23

12.69% 33

16.54% 43

16.92% 44

5.38% 14

15.77% 41

Q5 I have lived in Mississippi Mills:
Answered: 260 Skipped: 0

Total Respondents: 260  
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3.08% 8

13.85% 36

27.69% 72

21.15% 55

17.31% 45

15.38% 40

1.54% 4

0.00% 0

Q6 I am
Answered: 260 Skipped: 0

Total Respondents: 260  
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66.54% 173

29.62% 77

3.85% 10

Q7 I identify as:
Answered: 260 Skipped: 0

Total Respondents: 260  
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Q8 Anything you would like to add?
Answered: 101 Skipped: 159
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Q9 If you wish to ask a question, communicate with me directly or if you
want me to send you the results of the survey including all the comments
when I close the survey, please put your email address in the box below.

Thanks, Susan
Answered: 27 Skipped: 233
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